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У овом бро ју... 

З а ко ном о бу џе ту Ре пу бли ке Ср би је за 2018. Ми ни стар ству од -
бра не опре де ље на су сред ства у из но су од 70,5 ми ли јар ди ди на -
ра, што је за 11,6 ми ли јар ди ви ше у односу на прошлу годину. Из -

нос од 70,5 ми ли јар ди ди на ра пред ста вља збир сред ста ва из „др жав не
ка се” у из но су од 67,4 ми ли јар ди ди на ра и при хо да Ми ни стар ства од
3,1 ми ли јар де ди на ра. Др жав ни се кре тар Бо јан Јо цић за „Од бра ну” ка -
же да је бу џет бо ље из ба лан си ран не го прет ход не го ди не, јер на пер со -
нал не тро шко ве од ла зи 52,2, на опе ра тив не 26,5, а на ин ве сти ци је 21,3
од сто. „Те жи мо иде ал ном од но су 50–30–20”, ис ти че Јо цић, уве рен да су
др жа ва и Ми ни стар ство на до бром пу ту у до сти за њу тог ци ља.

У ин тер вјуу на шем ма га зи ну, ко ман дант 101. ло вач ко-ави ја циј ске
еска дри ле пот пу ков ник Де јан Бе да од го ва ра на пи та ња у ве зи с но во -
при сти глим ми го ви ма из Ру ске Фе де ра ци је, али и о суд би ни пре о ста -
лих ави о на МиГ-21.

– Наш пр ви за да так и при о ри тет у овом тре нут ку јесте да при хва -
ти мо но во при до шле ави о не и да их уве де мо у упо тре бу, дру ги је да
обез бе ди мо да „два де сет де вет ке” у пот пу но сти пре у зму уло гу кон тро -
ле и за шти те ва зду шног про сто ра, и тре ћи, за нас нај ва жни ји, об на вља -
ње ле тач ког ка дра мла ђим пи ло ти ма. У скла ду с тим, део пи ло та с до -
звуч не ави ја ци је има пре о бу ку на ави о ни ма МиГ-21, ка ко би ис ко ри сти -
ли њи хо ве до ступ не ре сур се, ра ди сма ње ња ис ко ри шће ња ре сур са ави -
о на МиГ-29 – ка же пот пу ков ник Бе да.

Ру бри ка „Свет” у но вом бро ју до но си пред ви ђа ња нај ва жни јих ге о -
по ли тич ких кре та ња за нову го ди ну. Из мно штва та квих анализа, струч -
њак за ме ђу на род не од но се Ми лош Стру гар, из два ја два, ко ја до ла зе с
раз ли чи тих по ло ва са вре ме не свет ске по ли ти ке. Јед но је на пи сао Ро -
берт Ма ли, пред сед ник Ме ђу на род не кри зне гру пе и бив ши спе ци јал ни
по моћ ник пред сед ни ка Оба ме. Ау то ри дру ге ана ли зе су Ан дреј Кор ту -
нов, ге не рал ни ди рек тор Ру ског цен тра за ме ђу на род не по сло ве, и Иван
Ти мо фе јев, ди рек тор про гра ма „Са вре ме на др жа ва” у Вал даи клу бу. И
ру ски и аме рич ки ана ли ти ча ри де ле ве о ма пе си ми стич ну ви зи ју све та у
2018. го ди ни, не ви де мо гућ ност по зи тив ног по ма ка ни на јед ном од
кључ них ме ђу на род них пи та ња и кри зних жа ри шта, те оче ку ју да ље по -
гор ша ње у ме ђу на род ним од но си ма и број не опа сно сти од ору жа них
су ко ба.

На три би ни Ме ди ја цен тра „Од бра на” на про шло го ди шњем Бе о -
град ском сај му књи га по све ће ној вој ној ети ци изречени су за ни мљи ви
ста во ви о тој, увек жи вој и ак ту ел ној, те ми. Ако не по сто ји ху ман од нос
чо ве ка пре ма чо ве ку, он да не ма ни ети ке, ни ето са. Ако је не при ја тељ
функ ци ја ко ју тре ба уни шти ти, а не чо век, он да не по сто је љу ди. То је
пи та ње зла, мр жње. А кључ ни мо ме нат ко ји до но си зло је сте кад не до -
жи вља ва те дру го га као чо ве ка, не го као не што што тре ба да бу де уни -
ште но. То до но си раш чо ве че ње и не мо гућ ност ус по ста вља ња од но са
за јед ни це, ко ја је пред у слов по сто ја ња мо ра ла, од но сно ети ке. Ако вој -
ска ни је ху ма на, он да је ма ши на за уби ја ње и не слу жи ни че му – ка же
се у тек сту „За пи са но у тра ди ци ји и ге ни ма” у ру бри ци „Дру штво”.

Па жњи чи та ла ца пре по ру чу је мо и спе ци јал ни при лог „Ми ни стар -
ство од бра не и Вој ска Ср би је у 2017. го ди ни“, ко ји подсећа на нај ва -
жни је до га ђа је и до стиг ну ћа у си сте му од бра не на ше зе мље. ƒ


